

Gmina Ujazd  
Plac Kościuszki 6  
97-225 Ujazd

Pismo: RI.271.1.1.2014

Ujazd dnia: 2014-01-16

## **ODPOWIEDŹ**

### **na zapytania w sprawie SIWZ**

*Szanowni Państwo,*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2014-01-14 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. z 2013r. Dz. U. poz. 907 ze zm.) przez Gminę Ujazd w trybie **przetargu nieograniczonego**, na:

#### **Usługi planowania przestrzennego na terenie Gminy Ujazd.**

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

1. Czy w toku procedury miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zamierzają Państwo przeprowadzić zmianę przeznaczenia gruntów rolnych I-III klasy bonitacyjnej na cele nierolnicze oraz zmianę przeznaczenia gruntów leśnych na cele nieleśne? Jeżeli tak to jaka jest przybliżona powierzchnia tych gruntów oraz jakich procedur dotyczy?
2. Zgodnie z art. 2 ustawy o infrastrukturze informacji przestrzennej opracowania z zakresu planowania przestrzennego muszą odpowiadać standardom infrastruktury informacji przestrzennej (IIP), tj. m.in. posiadać metadane oraz charakteryzować się interoperacyjnością. Opracowania w programie Corel Draw nie spełniają tych standardów, więc po przyjęciu dokumentów będziecie Państwo zmuszeni zamówić dodatkową usługę pozwalającą na dostosowanie tych opracowań planistycznych do standardów IIP. Czy w związku z tym dopuszczają Państwo możliwość wykonania zamówienia w oprogramowaniu GIS, które daje gwarancje spełnienia wszystkich wymagań narzucanych przez ustawę bez ponoszenia dodatkowych kosztów?

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

#### **Odpowiedź**

Pytanie nr 1:

W ramach zadań dotyczących opracowania projektów planów miejscowych zagospodarowania przestrzennego niezbędne będzie uzyskanie zgody na zmianę

przeznaczenia gruntów rolnych o powierzchni całkowitej ok. 12,14 ha na cele nierolne oraz gruntów leśnych o powierzchni całkowitej 20,34 ha na cele nieleśne.

Pytanie Nr 2:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wykonania opracowania w formacie GIS w ramach wyżej wymienionego zamówienia. Dostosowanie dokumentów planistycznych do wymogów ustawy o infrastrukturze informacji przestrzennej będzie przedmiotem odrębnego postępowania w trybie zamówienia publicznego.

Zamawiający, w celu zapewnienia Wykonawcom czasu niezbędnego do wprowadzenia w ofertach zmian wynikających z modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, postanowił przedłużyć termin składania ofert.

Nowe terminy są następujące:

Termin składania ofert: **22.01.2014 r. godz. 10:00**

Termin otwarcia ofert: **22.01.2014 r. godz. 10:30**

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ.

Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma za pośrednictwem faksu na nr (44) 719-21-23 w. 47

Zamawiający:

Wójt Gminy Ujazd  
(-) mgr inż. Marcin Grzelczak